

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
"GHEORGHE POP DE BĂSEȘTI" AL JUDEȚULUI MARAMUREȘ

NESECRET  
Exemplar unic  
Nr. 3517318  
Baia Mare 08.05.2018



COMISIA DE CONCURS

**ANUNȚ**

*În atenția candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea postului vacant de execuție de subofițer tehnic principal la compartimentul Financiar*

Vă informăm că proba de concurs "EVALUAREA PERFORMANȚELOR FIZICE" se va desfășura în data de **07.06.2018, ora 10,30** la sala de sport de la Școala Gimnazială "Vasile Alecsandri" Baia Mare, adresa str. Pășunii nr.2A, Baia Mare, jud. MM (Școala Nr.5).

**Mențiuni:**

1. candidații se vor prezenta la locul stabilit pentru susținerea probei cu 30 de minute înainte de ora stabilită, în vederea instruirii cu privire la modul de desfășurare al probei și vor avea asupra lor cartea de identitate și legitimația de serviciu (dacă este cazul). Accesul candidaților în spațiul de desfășurare al probei se face în baza acestor documente, lipsa acestora conducând la imposibilitatea susținerii probei și eliminării din concurs a candidaților aflați în această situație;

2. proba se execută în ținută sportivă decentă adecvată anotimpului și locului de desfășurare al probei – sală de sport (pantofi de sport, tricou, pantaloni scurți sau trening). Candidații care se prezintă fără ținuta sportivă menționată, nu vor putea susține proba și vor fi eliminați din concurs;

3. candidații vor susține proba în ordine alfabetică;

4. candidaților le este interzis accesul în sala de sport cu telefoane mobile sau altă aparatură de înregistrare audio-video;

5. proba va fi înregistrată audio-video;

6. accesul în sala de desfășurare a probei de evaluare a performanței fizice este permis doar candidaților, membrilor comisiei de concurs, secretarului comisiei de concurs și specialiștilor din cadrul Serviciului Comunicații și Tehnologia Informației, pentru înregistrarea probei de concurs;

Pentru evitarea oricăror interpretări eronate a baremului menționat la proba de evaluare a performanței fizice - traseu practic-aplicativ, respectiv timpul de **1'05"** facem precizarea că, pentru a obține calificativul final – "**PROMOVAT**" la proba eliminatorie – traseu practic-aplicativ, candidatul trebuie să obțină un timp final de cel mult **1'05"**. Orice timp final obținut de candidat peste cel precizat conduce la acordarea calificativului final "**NEPROMOVAT**".